

Μόνο Στον ΚΟΣΜΟ

ΕΠΑΧΘΕΣ ΚΑΙ ΕΠΟΝΕΙΔΙΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ, «ΕΦΕΡΕ» ΜΑΖΙΚΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ



Είχαμε αναφερθεί την περασμένη Παρασκευή στους δύο δημοσιογράφους που έχουν ξεκινήσει ανοικτό πόλεμο εναντίον του ποδοσφαίρου εδώ και αρκετό καιρό. Ο λόγος για την Ρεμπέκα Γουίλσον και τον Άλαν Τζόουν, που έχουν ταχθεί εναντίον του ποδοσφαίρου εδώ και πολλά χρόνια, προφανώς έχοντας κάποια κίνητρα και κάποιους ιδιαίτερους λόγους να γράφουν και να λένε τα χίλια δυο εναντίον του «βασιλεία των σπορ», τις περισσότερες φορές χωρίς σοβαρούς λόγους, χωρίς στέρεα επιχειρήματα. Οι κατηγορίες εναντίον του ποδοσφαίρου εκτός ότι στερούνται βάσης, στερούνται και λογικής.

Την περασμένη εβδομάδα συγκεκριμένα, το «κόκκινο πανί» των φίλων του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, υπερέβη τα εκσκαμμένα. Υπερέβη του εαυτού της η κυρία Ρεμπέκα Γουίλσον, που χρόνια τώρα «περιμένει στην γωνία» και δεν χάνει ευκαιρία όποτε της δοθεί, να ρίξει το δηλητήριό της. Η κυρία αυτή υπέγραψε και δημοσίευσε στον αυστραλιανό Τύπο κατάλογο με 198 ονόματα οπαδών ομάδων του Α-Λιγκ, που δίκαια ή άδικα έχουν τιμωρηθεί με αποκλεισμό από τα ποδοσφαιρικά γήπεδα, με τους περισσότερους εξ αυτών να μην έχουν «δέσει» οι κατηγορίες εναντίον τους, ενώ για τους περισσότερους δεν έχουν τελεσιδικήσει οι υποθέσεις που εμπλέκονται.

Ένας κατάλογος που περιλαμβάνει «βαρυποινίτες», που δεν έχουν δικαίωμα να παρακολουθήσουν ποδοσφαιρικό αγώνα στην Αυστραλία, για 21 χρόνια κάποιος Τζεράλντ, 17 χρόνια κάποιος άλλος, μια κοπελιά ονομαζόμενη Σαμάνθα και πολλοί άλλοι με 10 χρόνια τιμωρίας, 5 χρόνια και άλλες μικρότερες ποινές.

Ο κατάπτυστος αυτός κατάλογος, που περιλαμβάνει και φωτογραφίες των «βαρυποινιτών» είδε το φως της δημοσιότητας στον ημερήσιο Τύπο της Αυστραλίας την προπερασμένη Κυριακή 22 Νοεμβρίου, περιλαμβάνει 90 οπαδούς της Γουέστερν Σίδνεϊ, 37 της Μέλμπουρν Βίκτορι, 21 της Πέρθ Γκλόρι, 16 της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, 16 της Σίδνεϊ FC, 8 της Μέλμπουρν Σίτι, 2 των Τζετς του Νιούκαστλ, και ένας του Μπρίσμπαρν.

Για όλα αυτά τα γραφόμενα και υπογεγραμμένα δια χειρός Ρεμπέκα Γουίλσον, «επαχθεί και επονείδιστα» που λέει και η πρώην πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, Ζωή Κωνσταντοπούλου, η ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Αυστραλίας δεν αντέδρασε και δεν έχει προβεί σε καμία ενέργεια ζητώντας τον λόγο, περισσότερα στοιχεία και γενικά να ψάξει την όλη υπόθεση και να μάθει, πόση αλήθεια και πόσο ψέμα, πόσο δολιότητα και ποια συμφέροντα κρύβονται πίσω από τα δημοσιεύματα της Ρεμπέκα Γουίλσον.

Η ανώτερη ποδοσφαιρική αρχή της Αυστραλίας, με την παθητική όσο και ύποπτη στάση που κρατά στην προκειμένη περίπτωση, έχει εξοργίσει σε υπέρτατο βαθμό τους φιλάθλους όχι μόνο των δέκα συλλόγων του Α-Λιγκ, αλλά γενικά του κάθε ποδοσφαιρόφιλου αυτής της χώρας.

Σαν πρώτη αντίδραση και στην προσπάθεια να αφυπνιστεί η ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας αναλαμβάνοντας τις ευθύνες της, στηρίζοντας το κυνηγημένο αυτό σπορ εδώ, από τον κάθε φασίστα, κάθε ρατσιστή, κάθε «στημένο» δημοσιογράφο και κάθε ΜΜΕ, οι φιλάθλοι αποφάσισαν σε κάποιο χρονικό διάστημα των αγώνων της 8ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ να εγκαταλείψουν τις κερκίδες, διαμαρτυρόμενοι για την άδικη όσο και αισχρή αντιμετώπιση που έχουν, από όλο αυτό το βρώμικο κύκλωμα.

Στις φωτογραφίες που δημοσιεύουμε, απεικονίζεται κάτι το ανεπανόληπτο, κάτι που δεν έχει συμβεί ποτέ στο παρελθόν. Φιλάθλοι που παρακολουθούσαν τους αγώνες Α-Λιγκ της 8ης αγωνιστικής αποχωρούν επιδεικτικά από τις κερκίδες ενώ οι αγώνες είναι εν εξέλιξη, υπό τις ευφημίες φιλάθλων που δεν συμμετέχουν την χαρακτηριστική αυτή διαμαρτυρία αλλά συμφωνούν απόλυτα με την αποχώρησή τους.

Η ποδοσφαιρική κοινότητα στην Αυστραλία έχει αποδείξει επανειλημμένα ότι στις δύσκολες στιγμές συσπειρώνεται και γίνεται μια γροθιά. Αυτός άλλωστε είναι και ο λόγος που συνεχίζει να υπάρχει παρά το ανηλεές κυνηγητό που έχει υποστεί δεκαετίες τώρα από τα γνωστά «συμφέροντα» τους βρώμικους εκδότες, τους πωλημένους δημοσιογράφους και όλους αυτούς τους παράγοντες που βλέπουν το ποδόσφαιρο να κατακτά και αυτή την γειτονιά του κόσμου, εις βάρος της πεπονόμπαλας, του κρίκετ που χρόνο με τον χρόνο βλέπουν να χάνουν το παιχνίδι και το έδαφος να υποχωρεί κάτω από τα πόδια τους..

Και αυτή τη φορά το ποδόσφαιρο θα βγει νικητής. Να είστε σίγουροι γι αυτό..



ΕΝΑΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ «ΒΑΡΥΠΟΙΝΙΤΕΣ», ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΓΙΑ 21 ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΠΟΙΟΣ ΤΖΕΡΑΛΝΤ, 17 ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΠΟΙΟΣ ΑΛΛΟΣ, ΜΙΑ ΚΟΠΕΛΙΑ ΟΝΟΜΑΖΟΜΕΝΗ ΣΑΜΑΝΘΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΟΙ ΑΛΛΟΙ ΜΕ 10 ΧΡΟΝΙΑ ΤΙΜΩΡΙΑΣ, 5 ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΜΙΚΡΟΤΕΡΕΣ ΠΟΙΝΕΣ.